

## 正 誤 表

「日本医師会生涯教育シリーズ 動脈硬化診療のすべて（第1刷）」  
下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
S57	右段上から 7, 8 行目	<u>脂肪酸 (=TG)</u>	脂肪酸
S163	左段上から 14 行目	<u>ヘモグロビンの半減期が</u>	<u>アルブミンの半減期が</u>

2019年11月6日  
株式会社南江堂